

ПОБЕДОНОСНЫЙ ГОЛОС ВЕРУЮЩЕГО



И н ф о р м а ц и о н н ы й б ю л л е т е н ь

*Позвольте Богу
делать в вашей
жизни
невозможное*

Что вы делаете, когда сталкиваетесь с невозможным? Как вы реагируете, когда наталкиваетесь на проблему настолько огромную, на препятствие настолько непреодолимое, что это, по сути, затмевает собой все остальное в вашей жизни?



Кеннет Коупленд

Это первое, о чем вы думаете, когда просыпаетесь утром... последнее, о чем вы думаете, когда ложитесь вечером спать. И страх этого постоянно мучает вас на протяжении всего дня.

Это может быть финансовая проблема или физическая проблема. Это могут быть какие-то неприятности в браке или трудности с вашими детьми. Но какую бы форму оно ни принимало, это представляет собой настолько трудную проблему, что вы даже не можете себе представить, как она когда-либо может быть решена.

Что вы делаете в такие моменты? Как вы вообще начинаете собирать всю свою веру, чтобы верить о победе?

Псалом 45:11 дает нам ответ. Господь там говорит: «Остановитесь и познайте, что Я Бог».

«Остановитесь? Вы, наверное, шутите! – можете сказать вы. – Мне некогда останавливаться. У меня такой плотный график, и мой разум весь день в работе. У меня нет времени просто сидеть, думая о Боге».

Нет, есть. У вас в сутках те же самые 24 часа, что и у всех остальных. И если вы столкнулись с невозможным,

Чтобы выиграть сражение в разуме, вы должны сражаться с мыслями неверия, с мыслями, вдохновленными страхом, сказанным словом – а именно Словом Божьим.

то вам лучше использовать часть этого времени, чтобы остановиться и познать, что Бог есть Бог. Вам лучше перестать бегать как курица с отрубленной головой, сесть, успокоиться и сосредоточить свой разум на Всемогущем, Творце неба и земли, Боге, для Которого все возможно.

Как собака с костью | Конечно, это нелегко сделать, когда вы испытываете на себе давление. Вначале ваш разум будет пытаться прыгать туда-сюда. По привычке он будет снова и снова возвращаться к самой проблеме. Когда он будет это делать, просто схватите его и скажите: «Разум, ты будешь думать о том, о чем я скажу тебе думать, и сейчас ты будешь думать о Боге».

Затем начните сосредоточивать свое мышление внутрь себя. Начните смотреть в своего внутреннего человека и прислушиваться к голосу своего духа. Заставьте свой разум на время замолчать. Не позволяйте ему срываться с цепи и делать все, что ему хочется. Начните «ниспровергать замыслы и всякое превозношение, восстающее против познания Божия, и пленять всякое помышление в послушание Христу» (2-ое Коринфянам 10:4-5).

Это требует усилий и решимости. Но если вы хотите увидеть, как сила Божья разнесет в вашей жизни эти невозможные проблемы в пух и прах, если вы хотите получить все благословения, за которые умер Иисус, именно это вам и придется делать. Вы не можете просто пассивно сидеть и ждать, когда Божьи благословения свалятся на вас с неба. Вы должны следовать наставлениям Иисуса, данным в Евангелии от Марка 11:24, и «верить, что получаете».

Вот это слово *получаете* здесь является активным – не пассивным – словом. Оно означает «ухватиться за что-то с решительным отношением».

Кто по-настоящему, по-библейски получает, или принимает, у того есть отношение собаки, которая хватается из чьей-то тарелки кость и убегает с ней. Если кто-то попытается забрать у этой собаки ту кость, они поймут, что она им её не отдаст. Собака будет рычать и кусаться, если понадобится, чтобы не дать украсть эту кость.

Точно такими же мы должны быть в отношении тех благословений, которые Иисус обеспечил для нас на кресте. Нам нужно быть готовыми сражаться за них, поскольку дьявол будет делать все возможное, чтобы украсть их у нас. Он будет вести войну против нашего разума и эмоций, чтобы настолько разочаровать и подавить нас, что мы оставим свою веру и согласимся с поражением.

Но по благодати Божьей мы можем победить его. Мы можем сказать: «Посмотри, мистер дьявол. Я не хочу отказываться от чего бы то ни было, за что Иисус пострадал, чтобы дать это мне. Мне все равно, что думаешь на этот счет ты или кто-либо другой. Иисус – мой Господь. Он купил для меня эти благословения Своей собственной кровью, и я намерен ходить в них!»

Когда у вас такое отношение, вы увидите улыбку на лице вашего Небесного Отца, потому что это отношение веры – а вера угождает Богу!

Побеждая мысли словами | Я рассказываю здесь не просто духовную теорию, я говорю из личного опыта. В прошлом году мне нужно было серьезным образом упражнять такого рода веру, потому что я столкнулся с, казалось бы, невозможной ситуацией.

Я повредил спину и испытывал сильнейшую боль. Я не спал не одну ночь, потому что мне было очень больно лежать в кровати. Со временем эта боль начала изматывать меня умственно. Меня начали мучить мысли разочарования и давить на меня, чтобы я отбросил свою веру в Божьи обетования исцеления.

Я знал, что мне нужно было успокоить мой разум и сосредоточить мои мысли на силе и верности Бога. Но, чтобы делать это эффективно, мне нужно было делать что-то большее, чем просто пытаться думать по-другому, я должен был открывать свои уста и говорить Слово Божье.

За эти годы Господь научил меня, что нельзя победить негативные мысли, просто думая положительными мыслями, поскольку все мысли стоят на одном уровне. *Нельзя бороться с мыслями мыслями.* Чтобы выиграть сражение в разуме, вы должны сражаться с мыслями неверия, с мыслями, вдохновленными страхом, сказанным словом – а именно Словом Божьим.

Зачастую это очень трудно делать в такого рода ситуациях, поскольку дьявол оказывает такое давление на вашу плоть, что вам меньше всего хочется говорить Слово Божье. Он оказывает такого рода давление по одной простой причине – он знает, что, если вы начнете говорить Слово Божье, он побежден. Он больше не сможет продолжать держать ваш разум.

Почему оно так? Потому что ваша духовная система Божественным образом создана так, что, как только вы открываете свои уста, ваш разум должен перестать думать и послушать, что говорят ваши уста. Вы сотворены таким образом Богом, и никто – в том числе дьявол – не может этого изменить.

Одно слово от Бога все меняет | После того как я не спал несколько ночей из-за этой дикой боли, я решил привести этот принцип в действие для себя. Я уже утвердил определенные вещи из Слова Божьего. У меня были конкретные места Писания, на основании которых я верил, и мы с Глорией помолились молитвой согласия.

Но боль по-прежнему была настолько сильной, что у меня одна электрогрелка лежала на бедре, а второй была обмотана икра моей ноги, и они обе были включены на настолько высокую температуру, что чуть ли не обжигали меня. Я просидел на крыльце большую часть ночи и потом, наконец, заснул на минут 45. Как только взошло солнце, я снова проснулся с такой болью, что с трудом мог думать.

«Господь, – сказал я, – я решительно настроен хранить мой разум верой сосредоточенным на Тебе; и я знаю, что вера действует любовью, поэтому я просто буду выражать Тебе мою любовь и благодарность в это утро».

Затем я начал вслух благодарить Бога за все, о чем я только мог подумать. Я благодарил Его за то, что моя вторая нога не болела. Я благодарил Его за то, что мои

руки и пальцы работали нормально и не болели. Я сказал Ему, как я благодарен за мой дом, мое крыльцо и мою пижаму.

«Господь, я благодарен Тебе за то, что Твоя рука на моей спине сейчас, и Твоя исцеляющая сила работает во мне, – сказал я. – Я так благодарен, что Иисус пошел на крест и что я буду проводить всю вечность с Тобой на небесах. Я благодарен, что мое будущее светлое и полно Твоих благословений...»

С того момента я каждый день проводил время, сосредоточивая свой разум на Боге и говоря Ему слова моей любви и благодарности. По мере того как я продолжал это делать на протяжении нескольких недель, мне с каждым днем становилось понемногу все лучше и лучше.

В один день, когда ко мне приехал мой исполненный Духом хиропрактик, вместо того чтобы просто физически позаниматься со мной, он возложил на меня руки и прочитал молитву согласия, которой помолились за меня он и его семья. Как только он это сделал, я знал в своем духе, что сражение было выиграно. В мое сердце опустилось слово от Господа, и я услышал, как Он сказал: *«Это закончилось. Этому пришел конец»*.

Для меня это было настолько ясно, что я вполне ожидал, что боль через час или два исчезнет, но она не исчезла. Мне пришлось какое-то время стоять на этом слове прежде, чем я увидел его полное проявление. Затем я должен был продолжать ежедневно стоять, чтобы восстановить свои силы. Я по-прежнему стою, упражняя свою веру, упражняя свое тело и упражняя свой разум.

И это хорошо, потому что, как только слово от Бога таким образом опускается в ваш дух, оно все меняет. После этого весь мир выглядит по-другому. Вы знаете, что вы знаете, что у вас есть победа.

Видьте это, говорите это и принимайте это | Такого рода слово от Бога решает невозможные проблемы и побеждает непреодолимые препятствия. Такого рода слово заставляет подняться внутри вас такую веру, что вы можете говорить ситуациям-горам в вашей жизни и видеть, как они удаляются могущественной рукой Бога.

Но вы не услышите такого рода слово, если вы молитесь только на ходу. Это нормально молиться на ходу, потому что вы должны постоянно молиться, но если это все, что вы делаете, вы пропустите около 90% того, что Бог хочет вам сказать. Есть определенные вещи, которые Он просто не сможет до вас донести, и определенные вещи, которые Он не

сможет вам показать, пока вы не выделите время, чтобы остановиться и сосредоточиться на том факте, что Он – Бог.

Поэтому уделяйте для этого время. Уделяйте время для того, чтобы открывать Библию и размышлять над тем, что она говорит о той невозможной ситуации, с которой вы столкнулись. Если вы, например, имеете дело с болезнью, обратитесь к 1-му Посланию Петра 2:24 и напомните себе, что Иисус взял на Себя ваши болезни и понес вашу боль. Говорите себе громко вслух: «Благодарение Богу, ранами Иисуса я исцелился. Я выбираю верить в это!»

Возможно, вы можете цитировать этот стих по памяти, но не полагайтесь на свою память. Откройте свою Библию и прочитайте его еще раз. Затем остановитесь и задумайтесь об этом. Спросите себя: «Как это Слово меняет мою ситуацию? Каким я должен видеть себя в свете того, что говорит Бог?»

Именно это я и делал, когда сражался тогда с болью в моем теле. Я размышлял над тем фактом, что я был исцелен ранами Иисуса, и целенаправленно изменял свой внутренний образ, чтобы он отражал эту истину. Вместо того чтобы видеть себя обернутым электрогрелками, я представлял себе, как я встаю и снимаю с себя эти электрогрелки. Я начал видеть себя служащим другим, проповедующим и делающим то, что Бог призвал меня делать – без всякой боли в моем теле.

«Но, брат Коупленд, вы просто воображали себе какие-то вещи!»

Да. И я несколько за это не оправдываюсь. Воображение – это святая и сильная вещь в руках Бога. Поэтому приведите его в действие и используйте его так, как то было предназначено Богом!

Вместо того чтобы сосредоточивать свой разум на проблемах и тех невозможностях, с которыми вы сталкиваетесь, сосредоточьте свой разум на Самом Отце. Думайте о Его любви, Его верности и Его всемогущей силе. Говорите Его Слово и громко прославляйте Его. Отчетливо представляйте себе, как Его обетования исполняются в вашей жизни.

Останавливайтесь и сосредоточивайтесь на том факте, что Он – Бог, пока ваш разум не успокоится, и вы не сможете слышать Его голос.

Это необязательно будет легко. Это потребует времени и усилий. Но если вы примите качественное решение делать это, Сам Отец поддержит вас. Он подкрепит вас, будет говорить с вами и вести вас к победе.

Он поднимется в Своей всемогущей, созидательной, побеждающей силе и сделает в вашей жизни невозможное.

Молитва спасения

Если вы не знаете Иисуса как своего Спасителя и Господа,

просто помолитесь следующей молитвой в вере, и Иисус станет вашим Господом! Отец Небесный, я прихожу к Тебе во имя Иисуса. Твое Слово говорит, что *«...всякий, кто призывает имя Господа, спасется»* (Деяния 2:21).

Я призываю Тебя. Я молюсь и прошу Тебя, Иисус, войди в мое сердце и будь Господом моей жизни, как написано в Послании к Римлянам 10:9-10: *«Если устами твоими будешь исповедовать Иисуса Господом и сердцем твоим веровать, что Бог воскресил Его из мертвых, то спасешься»*.

Я делаю это сейчас. Я исповедую, что Иисус – Господь, и я верю в своем сердце, что Бог воскресил Его из мертвых. Теперь я рожден свыше!

Я христианин – дитя Всемогущего Бога! Я спасен! Еще Ты сказал в Своем Слове: *«Итак, если вы, будучи злы, умеете даяния благие давать детям вашим, ТЕМ БОЛЕЕ Отец Небесный даст Духа Святого просящим у Него»* (Луки 11:13). Я также прошу Тебя, исполни меня Духом Святым.

Дух Святой, поднимись во мне, когда я буду прославлять Бога.

Я ожидаю, что буду говорить на иных языках, как Ты дашь мне провещавать (Деяния 2:4).

Начните прославлять Бога за исполнение Вас Святым Духом. Произносите те слова и слогги, которые Вы получили не на своем родном языке, а на языке, данном Вам Духом Святым.

Без пятна или порока – Славная Церковь

Каждое поколение играло свою роль в Божьем основном плане, чтобы вся земля была полна славы Господней (Числа 14:21).

Во времена Моисея Бог проявлял Свою силу в интересах Израильского народа таким впечатляющим образом, что это заставило египтян уважать их. Когда Моисей вывел Израильтян из рабства, их действительно считали Божьим народом из-за очевидного проявления Его сверхъестественной силы.

Точно так же пришло время Богу поднять Тело Христово – славную Церковь – без пятна или порока. Эта Церковь заслужит уважение мира, поскольку у нее есть сверхъестественная сила Божья, проявляющаяся с чудесами и знаменами! Церковь продемонстрирует славу Божью.

— Глория Коупленд



Но сначала Божий народ должен стать верным и доступным для Бога – как сделал Моисей. Богу нужно было послушание Моисея, поскольку Моисею предстояло простереть свою руку на земле и повелеть воле Божьей быть исполненной. Богу нужен был кто-то, кто бы осмелился поступить на основании Его Слова. Когда Моисей простер свою руку, Бог протянул *Свою* руку и совершил чудеса и знамения!

Бог мог использовать Моисея, потому что Моисей знал Его пути (Псалом 102:7). Если бы Моисей не был верен в том, чтобы познавать Божьи пути, народ Израиля никогда бы не увидел Его действий.

Сегодня Дух Божий работает с нами во многом в том же самом направлении, в котором Он работал с Моисеем. Мы пережили движение в Телe Христовом, во время которого Бог научил нас Его путям. Мы научились жить по Слову Божьему. Нас учили жить верой, а не видением, потому что Богу нужны люди с твердым основанием в Его Слове.

Сегодня Богу нужны верные, послушные люди, поскольку Он собирается снова явить Себя на земле сильным образом. Ему нужны те, кто сделал Его Слово окончательным авторитетом в своей жизни. Те, кто знает, как полагаться на Слово Божье, будут главной опорой этого движения Духа.

Сосуды Божьи | Понимаете, Бог решил открывать и проявлять Себя на земле в Телe Христовом. Мы были рождены свыше, чтобы жить и действовать в духе. Дух Святой – Сам Бог – обитает внутри нас!

Тело Христово состоит из духовных существ, живущих в телах из плоти, которые способны проявлять славу Божью. Послание к Ефесянам 4:24 говорит, что эти существа созданы по Богу в праведности и истинной святости. Но Бог не мог проявлять Себя в той мере, в которой Он хочет, поскольку мы были руководимы плотью.

Именно поэтому Своим Духом Бог показывает, как мы можем поступать по духу, ходить в духе и не быть контролируемыми плотью. Когда мы будем четко настраивать свою жизнь, чтобы быть послушными

Мы научились практиковать **веру**. Но Бог хочет, чтобы мы научились практиковать **верность**.



Верность выливается в действие. Это называется послушанием!

Чтобы Бог мог использовать нас, как Он использовал Моисея, мы тоже должны быть верными. Мы научились практиковать веру. Но Бог хочет, чтобы мы научились практиковать верность, для того чтобы осуществить все то, что Он запланировал.

Богу нужно ваше сердце! | Очень часто люди слышали слово веры и пытались ходить в честности Слова Божьего, не вкладывая в это своего сердца. Они хотят хорошие вещи – здоровье, процветание, победу и благословения – не отдавая самих себя Богу и не служа Ему всем своим сердцем.

Иисус сказал: «Приближаются ко Мне люди сии устами своими и чтут Меня языком; сердце же их далеко отстоит от Меня» (Матфея 15:8). Другими словами, мы можем исповедовать Слово Божье до самого пришествия Иисуса, но, если наше сердце не право, оно не исполнится.

Пока мы не расставим правильно свои приоритеты, вещи этого мира будут продолжать красть у нас время и силы, которые нам следовало отдавать вещам Духа. Мы настолько увлечемся использованием веры для дел этого мира, что мы будем жаждать вещей этого мира, а не Бога.

Очень многие пытались иметь самое лучшее обоих миров – процветать финансово, но не держаться путей

Божьих (что, в действительности, и является путем к процветанию). Они могут таким образом добиться определенного внешнего успеха, но они не увидят благословений и силы Божьей в той мере, в которой Он хочет, чтобы они их видели. Деньги без мира будут только усугублять проблему.

Бог требует от нас большего, потому что у нас есть практическое знание Его Слова. «От всякого, кому дано много, много и потребуется» (Луки 12:48).

Мы то поколение, которому было много дано. Бог учил нас в Своем Слове не для того, чтобы мы могли тратить его на свои собственные похоти. Он открыл нам Свое Слово, чтобы мы поступали по духу, ходили в духе, пока живем в естественном, физическом мире.

Мы должны поступать по духу, ходить в духе, чтобы осуществить Божий план для этого времени. Мы должны отбросить свою верность этому естественному миру и поставить Бога на первое место в своей жизни. Иисус сказал: «Ибо, кто хочет душу [жизнь] свою сберечь, тот потеряет ее; а кто потеряет душу [жизнь] свою ради Меня и Евангелия, тот сбережет ее» (Марка 8:35).

У нас есть работа. Богу нужно, чтобы мы несли евангелие во все концы земли. Мы несем Его Слово. Мы – Слово, ставшее плотью, как и Иисус. У нас есть та же самая возможность исполнять волю Отца, какая была и у Иисуса. Он отказался от Своей жизни в славе, чтобы прийти на землю и дать нам возможность родиться свыше.

Иисус пришел, чтобы установить Его Царство, и Он его установил. Мы входим в это Царство по благодати через веру. Мы – посланники Божьей благодати, говорящие миру о том, что они могут родиться свыше по вере в Иисуса Христа.

Верные благословлены | Мы научились ходить верой. Теперь мы должны быть верными в том, что мы знаем, и делать все необходимое, чтобы собирать урожай душ на земле. Когда мы будем становиться верными Богу больше, чем самим себе, мы будем переживать ту силу Божью, которую мы искали.

Иисус часто говорил о верности. Он сказал: «Потому и вы будьте готовы, ибо, в который час не думаете, придет Сын Человеческий. Кто же верный и благоразумный раб, которого господин его поставил над слугами своими, чтобы давать им пищу во время?» (Матфея 24:44-45). Посвятите себя тому, чтобы быть верным и благоразумным рабом. Скажите от своего сердца: «Бог, Ты можешь на меня рассчитывать».

Согласно этой притче в 24-ой главе Евангелия от Матфея: «Блажен тот раб, которого господин его придет *найдет поступающим так*» (46-ой стих). Поступающим как? Делающим то, что он ему сказал: остающимся верным своему Господину. Иисус не сказал, что любой раб будет блажен, или благословен. Верный и благоразумный раб был благословен своим господином.

В 25-ой главе Евангелия от Матфея Иисус рассказал притчу о мудрых и неразумных девах. Он отметил то же самое: те, которые были прилежны и приготовлены, были благословлены. Затем Иисус продолжил учить Своих учеников о верности:

Ибо Он поступит, как человек, который, отправляясь в чужую страну, призвал рабов своих и поручил им имение свое: и одному дал он пять талантов,

другому два, иному один, каждому по его силе; и тотчас отправился (стихи 14-15).

Тот, кому дали пять талантов, приобрел другие пять талантов. Тот, кому дали два таланта, приобрел еще два. Они были верными в том, что им было дано. «Получивший же один талант пошел и закопал его в землю и скрыл серебро господина своего» (Матфея 25:18).

Когда господин вернулся, они все отчитались, что они сделали со своими талантами. Тем двоим, которые употребили свои таланты в дело и приобрели другие таланты, он сказал: «Хорошо, добрый и верный раб! в малом ты был верен, над многими тебя поставлю; войди в *радость господина твоего*» (21-ый стих).

Затем последний раб, давая отчет, сказал ему:

«Господин! я знал тебя, что ты человек жестокий, жнешь, где не сеял, и собираешь, где не рассыпал; и убоявшись пошел и скрыл талант твой в земле; вот тебе твое». Господин же его сказал ему в ответ: «лукавый раб и ленивый! ты знал, что я жну, где не сеял, и собираю, где не рассыпал; посему надлежало тебе отдать серебро мое торгующим, и я пришел получил бы мое с прибылью; итак возьмите у него талант и дайте имеющему десять талантов, ибо всякому имеющему дастся и приумножится, а у неимеющего отнимется и то, что имеет» (Матфея 25:24-29).

Лукавый и ленивый раб не очень хорошо знал своего господина. Он не доверял своему господину, поэтому он боялся. У ленивого раба не было веры в его господина, поскольку он не знал его.

Вы должны стать верными и усердными, чтобы проводить необходимое время для того, чтобы узнать Бога. Когда вы знаете Его, вы будете доверять Ему. Вы будете знать, что Он вознаграждает вашу верность!

Нам поручено служить | Когда Иисус вознесся на небо, Он дал нам Свое имя, Свою власть и Свою силу. Он сказал проповедовать евангелие всему творению, изгонять бесов и возлагать руки на больных. Он дал нам поручения и послал Духа Святого наделить нас силой, необходимой для выполнения этих поручений (Марка 16:15-20; Матфея 28:19-20; Деяния 1:8, 2:1-4).

В 28-ой главе Евангелия от Матфея Иисус сказал ученикам учить новообращенных «соблюдать все, что Я повелел вам» (20-ый стих). Тело Христово должно продолжать в том же духе, что Иисус.

Вы можете посмотреть на историю Церкви и увидеть те таланты, которые Господин дал каждому поколению. Он приводил одно пробуждение за другим, ожидая, что Церковь будет делать то, что Он повелел. Сейчас мы входим в пробуждение, когда слава Божья и Дух являются всякой плоти. Иисус возлагает на это поколение ответственность за то, чтобы поступать по духу, ходить в духе, дабы слава Божья была явлена в нас.

Независимо от того, получили вы пять талантов или два, Бог ожидает, что вы будете сейчас верными. Он хочет, чтобы вы возрастали там, где вы находитесь, и становились верными в том, что Он поручил вам делать. Проявите себя верными в малом, и Бог поставит вас над многими.

Вы заметили, Евангелие от Матфея 25:21 говорит, что верный раб вошел в радость Господина своего? Радость там, в высшей жизни – в жизни, которая живет в духе! Но только верные найдут ее. Бог побуждает верующих ходить в этой высшей сфере, где они могут полностью господствовать над вещами этой земли! Это благословение и радость Господа, которые мы получаем, становясь верными.

Нам нужно каждый день говорить Богу: «Господь, Ты можешь на меня рассчитывать. Я люблю Тебя, и я здесь, чтобы служить Тебе. Я отказываюсь от своих собственных интересов. Я откладываю в сторону удовольствия этой жизни, и я делаю себя доступной для Тебя сегодня. Что Ты хочешь, чтобы я делала?»

Когда мы в духовном плане будем выходить на этот уровень, мы начнем так ходить с Богом, как нам казалось возможно ходить с Ним только на небе!

Вы доступны? | Как мы сможем поступать по духу, ходить в духе, будучи облаченными в эту плоть? Проводя больше времени, стремясь к вещам Духа, чем мы проводим его, стремясь и гоняясь за плотскими вещами.

Нам придется стать посвященными молитве и общению с Богом. Мы должны быть посвящены Слову Божьему и быть готовыми вырваться из этой занятой, суетливой жизни вокруг нас, чтобы побыть наедине с

Богом, так чтобы Он мог вести нас, учить нас и общаться с нами.

Наши естественные способности не определяют нашу пригодность. Все, кем мы должны быть, – это теми, кто живет в присутствии Божьем. У Него есть способности!

Мы делаем себя доступными для Него, молясь в духе, поклоняясь и общаясь с Ним. Тогда Он может проявлять в нас Свой характер, Свою природу, Свою славу и Свой Дух. Именно это Он и хочет делать. Он пришел, чтобы жить внутри нас, так чтобы Он мог сиять изнутри наружу! Именно это и произошло с Иисусом.

Когда Иисус был на горе преображения, слава Божья внутри Него засияла наружу, и Он преобразился. «И просияло лице Его как солнце, одежды же Его сделались белыми как свет» (Матфея 17:2).

И поскольку Бог вчера, сегодня и вовеки Тот же, точно так же это будет происходить и в наши дни. Бог никогда не менял Свои пути. Слава Божья будет исходить изнутри нас – из нашего внутреннего человека, – когда мы будем всецело отдавать себя Ему и поступать по духу, ходить в духе.

Мы были предопределены быть подобными образу Иисуса (Римлянам 8:29-30). Бог воспроизвел Себя через верующих – Церковь – так, чтобы Он мог явить Себя миру.

Пора славной Церкви засиять!

Реальные люди | Реальные нужды | Реальные победы

Я являюсь партнером миссии вот уже семь лет. Все, о чем я просила вас соединиться со мной в молитве, осуществилось: все члены моей семьи приняли Иисуса Христа своим Господом, сестра получила освобождение от алкоголизма, мама здорова, я нахожусь в служении прославления поместной церкви.

Все, что я и моя дочь черпаем из передач "Победоносный голос верующего", поднимает нас, мы уже не слабые. И недавно Господь проговорил мне о создании домашней группы в моем доме. Теперь я понимаю, что если бы я ежедневно не вставала рано, чтобы посмотреть вашу передачу, если бы не молитва к Господу и прославление Его, то в тот 2000-й год я бы так и не получила полное исцеление от серьезного заболевания. Когда Кеннет сказал 826 раз повторить "ранами Иисуса я исцелена", я повторяла это до тех пор, пока не получила исцеление. Теперь я всегда так поступаю – провозглашаю, пока не получу.

В нашем маленьком военном городке многие люди смотрят вашу передачу, и я верю, что Господь приготовил прощение.

Н.П.-Ч., Казачьи лагеря, Россия

Я была одинока, перестала мечтать о счастливом браке. Но Господь продолжал показывать мне место в Слове о браке и семье. Его воля – чтобы я была счастлива и имела полноту во всем. Три месяца назад я осмелилась написать вам об этой нужде. И случилось чудо. Сразу же после этого я встретила человека, о котором мечтала. Господь не раз подтвердил, что это Его воля. На венчание Он дал мне такой наряд, что дух захватывает. Мы венчались в церкви. И вот уже неделя, как мы муж и жена.

С.М., Хмельницкий, Украина

Я писал вам, что месяц назад Господь направил меня в одну из больниц, чтобы засвидетельствовать девочке Соне и ее маме о том, что ранами Иисуса мы исцелились. Хочу поблагодарить вас за молитвенную поддержку. Я старался ежедневно навещать их, проповедовал, предложил им ваш пакет исцеления. Соне предстояла операция в Москве, но поездка туда откладывалась. И однажды в духе я услышал: "Это время, на которое врачи задержали Соню в больнице перед поездкой в Москву, является временем исцеления". В течение этих двух недель мы пребывали с мамой девочки в прославлении Бога за приобретенное исцеление. И хотя случались ухудшения, приступ, мы отказывались сдаваться, пребывали в Слове и верили в исцеление. Шли дни, и в один из этих дней пришла победа! Соне была сделана томограмма, которая показала полное отсутствие злокачественной опухоли!

Ко мне подошел зав. отделением и сказал: "Мы лечили Соню в течение года, а теперь, когда вы проповедуете в нашем отделении, исцеление пришло за месяц".

Теперь и другие больные приходят ко мне слушать Слово Божье и молиться за исцеление своих детей. И онкологические заболевания преклоняют колени перед именем Господа нашего Иисуса Христа!

М.А., Ижевск, Россия

Код	Автор	Наименование	Цена, грн.	Цена, рос.руб.
01К	Кеннет Коупленд	Как дисциплинировать свою плоть	3,00	19,00
02К	Кеннет Коупленд	Даяние и принятие	2,00	12,00
01Г	Глория Коупленд	Непобедимый дух веры	2,00	12,00
03Г	Глория Коупленд	Божий рецепт божественного здоровья	5,00	33,00
01КГ	Кеннет и Глория Коупленд	Обетования защиты	16,00	115,00
02Г	Глория Коупленд	Воля Божья – процветание	12,00	82,00
03К	Кеннет Коупленд	Честь. Хождение в честности, истине и непорочности	12,00	83,00
04Г	Глория Коупленд	Живой контакт. Секрет победоносной жизни	12,00	85,00
05Г	Глория Коупленд	Под защитой ангелов	3,00	17,00
04К	Кеннет Коупленд	Военные слухи	3,00	17,00
02КГ	Кеннет и Глория Коупленд	От веры в веру. Календарь победы	18,00	145,00
03КГ	Кеннет и Глория Коупленд	Свобода от страха	7,00	42,00
05К	Кеннет Коупленд	Управление Божьими средствами – Вашими и Его	12,00	83,00
04КГ	Кеннет и Глория Коупленд	Семейные обетования	7,00	42,00
06К	Кеннет Коупленд	Шесть шагов к совершенству в служении	6,00	40,00
07К	Кеннет Коупленд	Молитва – основание вашего успеха	12,00	85,00

Информация о том, как заказать книги издательства “СейфХарбор-сервис”

1. Сформируйте Ваш заказ (укажите какие книги и по какому адресу вы хотите получить). Пришлите Ваш заказ по адресу: **ООО «СейфХарбор-сервис», а/я 73, Львов, Украина, 79000** или по электронной почте: safeharbor@utel.net.ua
Укажите полный почтовый адрес, на который Вы хотите получить книги, чтобы избежать недоразумений.

2. Оплатите сделанный заказ:

Для жителей Украины банковским переводом:

Получатель: ООО «СейфХарбор-сервис», Расчетный счет № 2600501012194 в ВЛФ ОАО «КРЕДОБАНК» в г.Львове, МФО 385372, Код ЕГРПОУ 33286000

Назначение платежа: предоплата за книги согласно прайс-листу, укажите коды книг, Ваши ФИО и адрес.

Заказ можно оплатить почтовым переводом в том случае, если в местности, где вы живете, нет банка.

Для жителей России почтовым переводом по адресу:

Матренко Анатолию Анатольевичу для ООО «Сейфхарбор-сервис», а/я 73, Львов, 79000, Украина.

Дополнительная информация:

Будьте внимательны, следите, чтобы сумма вашего заказа совпадала с суммой оплаты.

Все почтовые расходы компания берет на себя.

Заказ будет выполнен в течение пяти рабочих дней после получения оплаты за него.

По вопросам приобретения литературы обращайтесь: +38 032 297-04-18

Также вы можете заказать книги на нашем сайте: www.kcm.org.ua

В настоящее время мы выполняем заказы только по территории Украины и России.

НОВЫЕ КНИГИ КЕННЕТА И ГЛОРИИ КОУПЛЕНД



Молитва – основание вашего успеха Кеннет Коупленд
ф.140x205 мм, 120 стр., мягкая обложка, (Код 07К)

Молитва – это подробно разработанный план вашего успеха. В этой глубокой и практичной книге Кеннет Коупленд открывает важные принципы успешной и эффективной молитвенной жизни. Понимание этих принципов позволит вам жить мирной и успешной жизнью, которую приготовил для вас Бог.



Шесть шагов к совершенству в служении Кеннет Коупленд
ф.131x200 мм, 64 стр., мягкая обложка, (Код 06К)

Есть немало служителей, желающих достичь совершенства. В этом четком призыве к действию Кеннет Коупленд показывает, как сделать это внутреннее желание твердым решением быть всем тем, кем Бог призвал вас быть.

Расписание телепередач «Победоносный Голос Верующего»

АРМЕНИЯ

ЕРЕВАН.....региональная. сеть.....18:10 пн.-пт.

БЕЛАРУСЬ

БОРИСОВ Скиф 17:40 пн.-пт.
 ВИТЕБСК Скиф 17:30 пн.-пт.
 ГОМЕЛЬ Нирэя 17:30 пн.-пт.
 МОГИЛЕВ Канал 2 18:00 пн.-пт.
 ОРША Скиф 17:30 пн.-пт.
 ПОЛОЦК Скиф 17:30 пн.-пт.

ГРУЗИЯ

ТБИЛИСИ СТЕРЕО 1 8:00 пн.-пт.

КАЗАХСТАН

АЛМАТЫ РАХАТ-ТВ 7:10 пн.-пт.
 КАРАГАНДА Канал 5 12:50 пн.-пт.
 ПЕТРОПАВЛОВСК TV Line 17:30 пн.-пт.

КЫРГЫЗСТАН

БИШКЕК ПИРАМИДА 8:00 пн.-пт.
 КАРАКОЛ ЭМТВ 18:30 пн.-пт.

ЛАТВИЯ

РИГА LNT 6:00 пн.-пт.

ЛИТВА

ВИЛЬНИУС TV11 7:30 пн.-пт.
 КЛАЙПЕДА VLT 8:00 пн.-пт.

УКРАИНА

ВИННИЦА ВИТА 18:00 пн.-пт.
 ДНЕПРОПЕТРОВСК ТЕТ-Днепропетровск 18:00 пн.-пт.
 ДОНЕЦК ДОГТРК 18:00 пн.-пт.
 ЖИТОМИР и обл. Житомир 16:30 пн.-пт.
 ЗАПОРОЖЬЕ ТВ-5 17:00 пн.-пт.
 ИВ.-ФРАНКОВСК ТОНИС 18:10 пн.-пт.
 КИЕВ НТН 6:25 пн.-пт.
 КИРОВОГРАД Стимул 17:30 пн.-пт.
 ЛУГАНСК ЛКТ 6:55 пн.-пт.
 ЛУЦК Аверс 20:00 пн.-пт.
 ЛЬВОВ и обл. 12 канал 7:30 пн.-пт.
 НИКОЛАЕВ Сатурн 18:15 пн.-пт.
 ОДЕССА Канал 31 18:00 пн.-пт.
 ПОЛТАВА ЛТАВА 17:55 пн.-пт.
 РОВНО РИВНЕ 1 17:55 пн.-пт.
 СИМФЕРОПОЛЬ ЖИСА 19:00 пн.-пт.
 СЛАВЯНСК ТОР 7:20 пн.-пт.
 СУМЫ Видикон 17:45 пн.-пт.
 ТЕРНОПОЛЬ ТВ-4 7:00 пн.-пт.
 УЖГОРОД (Закарпатье) Данио 21 17:30 пн.-пт.
 ХАРЬКОВ А/ТВК 7:15 пн.-пт.
 ХЕРСОН СКИФИЯ 10:00 пн.-пт.
 ХМЕЛЬНИЦКИЙ ПОДИЛЯ-ЦЕНТР 7:30 пн.-пт.
 ЧЕРКАССЫ Викка 18:00 пн.-пт.

ЧЕРНОВЦЫ Канал 5 17:20 пн.-пт.

РОССИЯ

АСТРАХАНЬ АТК 21:15 пн.-пт.
 БАРНАУЛ 39-й канал 7:25 пн.-пт.
 ВЕЛИКИЙ НОВГОРОД СТС 9:00 пн.-пт.
 ВЛАДИВОСТОК ТНТ-Владивосток 8:30 пн.-пт.
 ВЛАДИКАВКАЗ ВИЗАВИ + 18:30 пн.-пт.
 ВЛАДИМИР ТВ 3 6:30 пн.-пт.
 ВОЛГОГРАД ТВ 3 6:30 пн.-пт.
 ВОРОНЕЖ ТВ 3 6:30 пн.-пт.
 ИРКУТСК ТВ 3 6:30 пн.-пт.
 ЙОШКАР-ОЛА 8 КАНАЛ ТНТ 14:25 пн.-пт.
 КАЗАНЬ ВАРИАНТ 7:00 пн.-пт.
 КАЛИНИНГРАД ПРЕМЬЕР 6:50 пн.-пт.
 КАЛУГА СИНВ 9:00 пн.-пт.
 КЕМЕРОВО ТВ 3 7:30 пн.-пт.
 КУРСК ТК ТАКТ 6:30 пн.-пт.
 МАХАЧКАЛА ТВ-Махачкала 15:00 пн.-пт.
 МОСКВА ТВ 3 6:30 пн.-пт.
 НИЖ.-НОВГОРОД ТВ 3 6:30 пн.-пт.
 НОВОСИБИРСК МКС 10:00 и 18:30 пн.-пт.
 ОМСК ТВ 3 6:30 пн.-пт.
 ОРЕЛ ТНТ 19:30 пн.-пт.
 САМАРА РИО 7:00 пн.-пт.
 САНКТ-ПЕТЕРБУРГ ТВ 3 6:30 пн.-пт.
 САРАТОВ ТВ 3 6:30 пн.-пт.
 СМОЛЕНСК ФЕНИКС 7:35 пн.-пт.
 СТАВРОПОЛЬ ТВ 3 6:30 пн.-пт.
 УЛАН-УДЭ АРИГ-УС 17:30 пн.-пт.
 УЛЬЯНОВСК 2x2 на Волге 6:00 пн.-пт.
 ЧЕБОКСАРЫ Канал 5+(ТНТ) 8:30 пн.-пт.
 ЧЕЛЯБИНСК ТВ 3 6:30 пн.-пт.
 ЧИТА Альтес 7:30 пн.-пт.

ЭСТОНИЯ

ТАЛЛИНН LIFE TV 19:30 пн.-пт. 11:30 вт.-сб.

В данном расписании возможны изменения, поэтому следите за программой передач Вашего местного телевидения.



МИССИЯ КЕННЕТА КООПЛЕНДА
УКРАИНА, ЛЬВОВ, 79000, а/я 84
www.kcm.org.ua

Адрес для добровольных пожертвований в Миссию Кеннета Коупленда через банк и почтовым переводом:
 ХБ «От Веры в Веру» 79000, г. Львов, ПЛФ ОАО «КРЕДОБАНК»,
 МФО 325365, Код ЕГРПОУ 25557643 р/с №26003010460